DIVISIBLE

Mot s6 nguyen khong am = dude goi 1a dep néu nhu « chia hét cho moét trong ba sb sau: 4, 7
va 11. Hay dém s6 luong s6 dep x théa man L < x < R.

e Dong dau tién chita s6 T tuong ing véi sd lugng bo test.

e T dong tiép theo, mdi dong chita 2 s6 nguyén khong am tuong ting véi L va R.
Két qua
e In ra T dong, moi dong chita mot s6 duy nhat tuong ing véi sé6 hugng sé dep.

Vi du

Sample Input Sample Output
2 3
110 3
11 15

e Trong test vi du dau tién, c6 ba s6 théa man 1a 4, 7 va 8.

e Trong test vi du thit hai, c¢6 ba s6 théa man 1a 11, 12 va 14.
Gigi han
Trong tat ca cac test, T < 20.

o Subtask 1 (60%): 0 < L < R < 10,
e Subtask 2 (40%): 0 < L < R < 102




